

日人殴台的士司机惹公憤

輿論大張撻伐 向日方討公道

台日混血女藝人川島茉樹代（藝名：Makiyo）與其日本籍友人友寄隆輝2日在台北鬧市聯手瘋狂毒打中年的士司機，且冷血狂毆之後若無其事前往夜場玩樂；受害者林姓司機一度命危，幸有熱心人士協助送醫急救。川島氏於犯案後翌日召開記者會，頻繁撒謊以開脫罪責，連日來引發一連串的社會輿論撻伐。川島茉樹代所代言的產品與投資的忍者餐廳已被網友列入抵制的對象，數間代言商家都表示不會再聘請川島茉樹代。

【本報訊】綜合台灣媒體10日報道，涉嫌毆打林姓計程車司機至重傷的川島茉樹代友人、日籍男子友寄隆輝，9日深夜接受檢察官問訊後，10日凌晨2點首次為打人事件下跪道歉，並強調Makiyo當晚真的很醉，如果可以，他願意扛起所有罪。林姓司機則首度開口表示，如果Makiyo等人「勇於認錯」，不要一再說謊，他願意原諒他們。

全台計程車聯合會及北市計程車工會今天聲援被打的林姓司機。他們認為，日本在台交流協會迄今沒有隻字片語道歉，將遞交抗議聲明書。兩會下午舉行記者會，工會總幹事郭雅雄會上指出，Makiyo與友寄隆輝如此兇殘暴力，要置人死地，在台灣的土地上，又豈容一個日本遊客蠻橫、猖狂。

狂毆兼補踹涉重傷害罪

林姓司機蘇醒後轉進普通病房，檢方9日到醫院就訊，他回憶事件經過，強調自己絕對沒有襲胸，整起事件都是Makiyo引起。當時Makiyo要擋湘瑩足錢，林被嚇倒，才做出反應動作抵擋；當時友寄和丫子已先行下車，不清楚車內發生的事。林抵擋後，Makiyo也被嚇倒，隨後下車踹車門，並與友寄以日語對話；對話結束，友寄隨即發狂要求林下車，林一



◀計程車司機為聲援被日人毆傷的計程車司機同僚，10日開計程車帶布條，前往日本交流協會抗議，並遞交抗議書。小圖為友寄磕頭道歉

中央社

邊打電話報警一邊自行下車後，就遭友寄一陣痛毆；昏倒前，有位女子過來補踢他一腳，但他已經沒有能力分辨是誰。

檢方9日下午開始偵訊Makiyo等4人，直至晚上10時許才結束。Makiyo從毀損罪被告轉列為重傷害罪被告，並以8萬元（新台幣，下同）交保；而湘瑩及丫子則由證人轉列為偽證罪被告，分別以3萬及5萬元交保。

友寄長跪4分鐘磕頭道歉

由於把司機打成重傷，法網難逃，友寄隆輝10日凌晨2點左右在淡水友人住處現身，一開始先向在場守候的媒體發表簡短聲明，隨後就下跪磕頭謝罪，

一跪就是4分鐘。

友寄隆輝的道歉聲明表示，他一定會為這件事留在台灣，為自己做錯的事情而負責，接受法律制裁；他並不忘繼續「護花」，表示如果可以的話，他願意代扛Makiyo的刑責，因為事件發生的那天，她真醉的非常醉。

本案最快將在10日傍晚結案起訴。檢方已取得被害司機的診斷證明書、傷勢照片、車損照片及疑沾友寄隆輝鞋印的帽子，目擊者提供的行車記錄器影片、案發現場的商店監視器影片等資料，全案輪廓大致明朗。由於被害司機傷勢好轉，暫無器官機能毀敗的狀況，因此Makiyo及友寄隆輝可能被依重傷害未遂論處，刑度為2年半以上、6年以下。

林姓司機蘇醒後首開腔

而林姓司機10日首度透過律師開口表示，如果Makiyo等4位年輕人勇於認錯，並真心悔改，不要再說謊的話，他會願意原諒他們；因為人都會犯錯，但要勇於認錯，希望4人在法庭上能將事實完整的講出來。

但是林姓司機的家屬也抱怨，Makiyo都沒有談到後續如何處理，怎樣和解。醫院表示，林姓司機目前狀況已經穩定，腦內瘀血慢慢散去，肋骨骨折，在翻身時會

疼痛，講話已經很清晰。

費玉清捐百萬 恤被毆司機

藝人費玉清透過經紀人表示，將捐新台幣100萬元給被毆打的林姓司機，費玉清經紀人奚宜證實這項捐款。

裕隆集團董事長嚴凱泰今天亦表示，將捐50萬元幫助被毆司機的家屬，而「宅神」朱學恆今天在他的facebook上表示，自己捐出2萬元。



▲Makiyo（左）、Yoko（中）、Sueno若從目前透露出的案情看，3人很大機會都要被判徒刑

中央社

證物移送「烏龍」 警主管調職

信義警分局處理的司機被打案關鍵影帶不慎，台北市警局今天通過懲處名單；由於台北市長郝龍斌不滿懲處結果，因此追加處分，分局偵查隊長與派出所所長調離現職，改調非主管職務。

郝龍斌昨晚、今天上午兩度聽取台北市警察局長黃昇勇對藝人Makiyo與日籍友人友寄隆輝涉毆傷司機案，警方調查、證物移送等處理情形。

台北市政府發言人張其強轉述，郝龍斌不滿意信義警分局提報建議名單，要求重新檢討；另外，郝龍斌也裁示北市警局督察系統要針對證物移送相關流程深入調查，若再有隱瞞，從嚴追究，決不寬貸。

台北市警局因而加重處分，也就是原有行政處分外，信義分局偵查隊長蘇哲平與三張犁派出所所長楊國昌兩人因為監督考核不周，即刻調離現職，改調非主管職務。

對於警方證物移送「擺烏龍」，信義警分局報告中表示，林姓司機2日晚間11時就近到松山警分局三民派出所錄下打人畫面，並通知三張犁派出所將檔案收回，員警在隔天凌晨1時30分取回檔案；由於另名楊姓司機與林妻隨即也在凌晨1時多趕到派出所製作筆錄，讓員警誤以爲兩個檔案都是楊所提供的，便錄影在同一光碟中，在移送呈報單上沒有敘明來源不同。

不過，檢方今天表示，2月3日收到警方移送書，內容僅載明附送偵查卷1宗、警詢光碟1片，全案僅移送友寄隆輝一人，並未提及其他共犯，且卷內都未提及行車記錄器檔案及提供者；而該光碟經檢察官驗證結果，並未發現行車記錄器檔案。

馬英九今天與警政署長王卓鈞通電話後，希望警方記取這次疏失的教訓。

（據中央社台北10日報道）



台北推動暢廉無限寬頻通訊

為期4天的2012台北電信應用展10日揭幕。這是台灣唯一的電信內銷展，凸顯民衆享有價格合理、頻寬足夠的無線寬頻通訊。

台灣近百家電信系統及移動裝置主要廠商，包括中華電信、遠傳電信、台灣大哥大、威寶電信、大眾電信、宏碁、華碩、HTC等，使用了展覽逾300個攤位，展出時興的智能手機、平板電腦、超薄筆記本電腦及200款以上App（應用程序），要讓民衆感受「多彩繽紛的行動（移動）上網生活」。

台灣行政機構負責人陳沖與主辦方台北市電腦公會理事長王振堂等將6個「建構台灣數位匯流發展環境」字樣的蜂巢型板塊置入槽中，宣告展覽開幕。

王振堂在致辭時強調兩個重點：官方不管用何方法和政策，應讓民衆最短時間內享用「價格合理、頻寬足夠的無線寬頻通訊」；促進「行動上網新文創」的蓬勃發展。

他說，行動上網新文創的成本可能是一般文創的百分之一，觀眾人數卻可以大百倍甚至萬倍，回收的商業價值可以是成本的千倍，這是一個前所未有的新機會。台北市電腦公會目前已規劃了「微電影大賽」、「行動音樂星光大賽」，以全球華人市場為目標，開始籌組跨官方、兩岸、文創、科技、電信各領域的行動上網新文創專案推動委員會，年內陸續展開，以帶動新文創風潮。

王振堂指出，未來主流趨勢是以雲端運算為基礎的行動上網，人們透過智慧型手持裝置享用日新月異的內容、App及服務。

（中新社台北10日電）



瘦肉精美牛若開放 台豬農趕豬進馬府

【本報訊】據中評社台北10日報道，民進黨立委吳秉叡今天舉行「美國牛肉進口爭議」公聽會。養豬協會副理事長林秋桂痛罵，當初爲什麼農委會會將含有培林的瘦肉精列爲禁藥，因那是毒藥，會吃死人，連大陸都列爲禁藥，不知道爲什麼台灣要解禁。如果馬政府執意政策急轉彎，開放瘦肉精美牛，他們會抗爭到底。

何時行動端視政府決定

南部5個綠營執政縣市聲明「禁用瘦肉精，拒吃豬牛」，台灣養豬聯合社今天表示，業者全台大串連，正擬趕豬北上「總統府」抗爭，一切要看中央政府的決定。

含有瘦肉精的美國牛肉進口爭議不停，台灣養豬合作社聯合社理事主席張昱祺說，全台業者大串連，研擬「趕豬上總統府」抗爭，聯合社下午將在台南開會，因應農委會的決議，將立即研擬後續行動。

雲林縣政府農業處長呂政璋表示，台灣禁用瘦肉精，檢調曾大動作查緝，如今爲了美牛進口卻要分級

看待，豈不互相矛盾？業者正串連抗爭，一切後續行動，要看中央政府的決定。

農委會今天開會討論美牛進口議題，雲林縣政府重申堅拒含瘦肉精美牛進口的立場，若業者提出行動主導需求，雲縣府不排除帶頭抗爭的可能。

台南市養豬協會理事長顏真投表示，養豬戶對於瘦肉精政策的立場相當明確且一致，就是反對開放；如果政府真的打算開放，只有「丟雞蛋」抗議一途。

顏真投表示，各縣市業者串聯北上陳情一事，近日還需開會研商，針對日期、如何動員、經費使用及申請路權等細節交換意見，至今仍未訂出時間表，中央主管機關也會表明將派員南下說明，並聽取業者意見，業者都希望有令人滿意的答案。

民進黨立委吳秉叡今天舉行「美國牛肉進口爭議」公聽會，農委會、「外交部」、「衛生署」以及民間環保團體到場。

「農委會」防檢局副局長黃國青表示，萊客多巴胺（俗稱培林）並非每國家都可合法使用，目前有



◀含有瘦肉精的美國牛進口在島內爭議持續發酵，消費者對美牛也望而卻步

中央社